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Правовий статус особи: поняття, види 

Велике значення для існування особи в будь - якій державі та 
суспільстві має її правовий статус. Оскільки особа реалізує себе через 
активну участь у житті суспільства, правила поведінки в якому 
встановлюється державою. Правовий статус служить юридичною основою 
та засобом підвищення соціальної активності, втягнення кожного 
громадянина в активну діяльність по управлінню державними і суспільними 
справами, в розвиток економічного виробництва [1, с.100]. 

Вчені мають різні точки зору щодо визначення поняття« правового 
статусу особи».У своїх роботах приділили вивченню цього питання такі 
вчені як: Алексєєв С. С., Матузов М. І., Вітрук М. В., Строгович М.С., 
Воєводін Л. Д. та інші. 

Проте влучно зауважив М.І. Матузов щодо визначення поняття 
«правового статусу особи », що у самому короткому вигляді правовий 
статус визначається як юридично закріплене положення особистості в 
суспільстві. В основі правового статусу лежить фактичний соціальний 
статус, тобто реальне положення людини в даній системі суспільних 
відносин. Право лише закріплює це положення, вводить його в законодавчі 
рамки [2, с.145]. 

Слід зазначити, що не кожна людина є громадянином тієї чи іншої 
держави, а тому правовий статус громадянина та правовий статус особи – 
не одне й те ж  саме. Іншими словами, за наявністю чи відсутністю в особи 
такої властивості,  як громадянство, можна визначити такі її види 
правового статусу як: правовий  статус громадянина, правовий статус 
іноземця, правовий статус особи без громадянства. 

Відповідно правовий статус громадянина характеризується наявністю 
в людини громадянства, а тому правовий статус громадянина – це правове 
становище в суспільстві людини, яка має громадянство даної держави. А 
от що стосується правового статусу іноземця та правового статусу особи 
без громадянства, то обсяг прав, свобод, обов’язків відрізняє їх від 
правового статусу громадянина. Наприклад, вони в Україні не беруть 
участі в референдумах, не обираються в органи державної влади тощо [3, 
с.20]. 
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У юридичній науці також традиційно розрізняють такі основні види 
правового статусу особи як: загальний статус, спеціальний статус та 
індивідуальний статус.  

Загальний правовий статус припускає, що обсяг прав, свобод і 
обов’язків однієї особи дорівнює обсягу прав, свобод і обов’язків будь – 
якої іншої особи, незалежно від різниці в їх соціальному, службовому, 
майновому, сімейному й будь – якому іншому становищі. Отже, загальний 
правовий статус – це статус особистості як громадянина даної держави , 
він закріплюється Конституцією , «є однаковим для усіх громадян » [4, с. 
88]. 

Спеціальний правовий статус припускає, що обсяг прав, свобод і 
обов’язків однієї особи відрізняється від обсягу прав, свобод і обов’язків 
іншої особи внаслідок її особливого соціального, службового, майнового, 
сімейного й будь – якого іншого становища. Наприклад, спеціальним є 
правовий статус юриста, фермера, дипломата, депутата тощо.[4, с. 88]. 

Індивідуальний правовий статус – це статус конкретної особистості, 
пов’язаний із її індивідуальними якостями (стать, вік, сімейний стан, посада 
тощо). Індивідуальні статуси різні й неповторні, як і їх носії. А тому він 
собою являє «сукупність персоніфікованих прав і обов’язків особистості» 
[4, с. 88]. 

Отже, можна дійти висновку, що визначення поняття «правового 
статусу особи» є багатогранним і різноманітним. Свідченням цього є те, що 
велика кількість вчених, досліджуючи це питання, висвітлює все нові й нові 
думки та теорії. А тому це дає можливість на сьогоднішній день юним 
теоретикам, молодим науковцям, дослідникам ґрунтовніше вивчати 
сутність правового статусу особи в сучасному суспільстві. 
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Моральні принципи та їх реалізація в юридичній діяльності 

Мораль, її суть, витоки та роль у житті суспільства та людини в цілому  
є, безперечно, дуже важливими. Розглядаючи мораль з боку нормативного 
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